



В Оренбурге сотрудники следственного управления встретились с преподавателями общеобразовательных учреждений



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области 10 и 18 октября 2022 года организованы и проведены встречи с педагогическим составом общеобразовательных учреждений Лицей № 2 и Лицей № 9 города Оренбурга.

В рамках указанных мероприятий сотрудниками следственного управления проведены профилактические занятия и продемонстрированы фотоматериалы. Особое внимание уделено вопросам обеспечения безопасности несовершеннолетних в учебных заведениях, правилам поведения в общественных местах, а также профилактике преступлений экстремистской и террористической направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1733233>